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Инструкция к тесту: 

Дифференцированный зачет проводится в программе MyTestX. Тест составлен по темам 

занятий II семестра. Содержит 30 вопросов. На выполнение теста отводится 30 минут. В каждом 

вопросе выберите единственный верный ответ. После выбора ответа нажмите на кнопку 

"Дальше (проверить)".  

 

Задание #1 К какой модели баз данных относится генеалогическое дерево? 

1) табличная 

2) иерархическая 

3) сетевая 

 

Задание #2 Недостаток, характерный для табличных БД: 

1) во многих случаях дублирование данных 

2) запутанность структуры 

3) поиск данных трудоемкий 

 

Задание #3 Определите неверное высказывание о данных в базах данных: 

1) упорядоченные 

2) взаимосвязанные 

3) из разных предметных областей 

 

Задание #4 К табличной базе данных нельзя отнести: 

1) файловую систему Windows 

2) записную книжку 

3) картотеку 

 

Задание #5 К какой модели баз данных относится "Москва АН-24 16-20"? 

1) сетевая 

2) табличная 

3) иерархическая 

 

Задание #6 К какой модели организации баз данных относится схема дорог? 

1) табличная 

2) иерархическая 

3) сетевая 



Задание #7 Какое значение не будет выдано по запросу "Условие отбора: >=90"? 

1) 90 

2) 84 

3) 96 

 

Задание #8 Сколько ключевых полей может быть в таблице базы данных? 

1) столько, сколько задаст администратор таблицы 

2) 2 

3) 1 

 

Задание #9 Укажите режим, которого нет в таблице СУБД Access: 

1) конструктор 

2) режим таблицы 

3) редактор 

 

Задание #10 Какой тип данных следует выбрать для поля "Средний балл аттестата" в таблице 

СУБД? 

1) объект OLE 

2) текстовый 

3) числовой 

 

Задание #11 Можно ли переименовать открытую таблицу СУБД Access? 

1) если в ней до 10 записей 

2) нет 

3) да 

 

Задание #12 При создании запроса к таблице базы данных используется:: 

1) зауженный фильтр 

2) расширенный фильтр 

3) расшифрованный фильтр 

 

Задание #13 Для объединения элементов схемы используется пункт контекстного меню: 

1) порядок 

2) группировка 

3) формат автофигуры... 

 

Задание #14 Какую кнопку на клавиатуре следует удерживать для объединения нескольких 

фигур? 

1) Ctrl 

2) Shift 

3) Alt 

 

Задание #15 Исключите лишнее из видов компьютерной графики 

1) фрактальная 

2) ректорная 

3) растровая 

 

 

 



Задание #16 Выберите наименьший элемент фрактальной графики: 

1) треугольник 

2) точка 

3) линия 

 

Задание #17 Векторная графика ... своё качество при масштабировании: 

1) ухудшает 

2) сохраняет 

3) улучшает 

 

Задание #18 Представление изображения в виде двумерного массива точек, упорядоченного в 

ряды и столбы: 

1) растр 

2) пиксель 

3) поинт 

 

Задание #19 Выберите несуществующий тип кронштейна для мультимедиа-проектора: 

1) настенный 

2) настольный 

3) потолочный 

 

Задание #20 Для переключения слайдов используется: 

1) пульт 

2) лазерная указка 

3) презентёр 

 

Задание #21 Найдите ложное утверждение: 

1) мультимедиа-проектором нельзя управлять с помощью веб-браузера 

2) мультимедиа-проекторы являются полноценными сетевыми устройствами 

3) к мультимедиа-проектору можно подключить видеокамеру 

 

Задание #22 Чем нельзя писать на интерактивной доске? 

1) электронным пером 

2) пальцем 

3) мелом 

 

Задание #23 Плазменные видеостены в основном используют для:  

1) домашнего просмотра 

2) оформление телестудий 

3) демонстрации в путешествиях 

 

Задание #24 Сенсорный экран, который подключается к компьютеру: 

1) интерактивная доска 

2) проекционный экран 

3) плазменная видеостена 

 

 

 

 



Задание #25 Отформатировать текст означает: 

1) удалить текстовый фрагмент 

2) привести его формат к образцу 

3) полностью очистить страницу от текста 

 

Задание #26 Как называются блоки, похожие на фигуры? 

1) SmartArt 

2) WordArt 

3) Дата и время 

 

Задание #27 Одним из видов коммуникаций являются: 

1) духовные 

2) материальные 

3) несущие 

 

Задание #28 Какая связь понимается под телекоммуникацией? 

1) ближняя 

2) человеческая 

3) дистанционная 

 

Задание #29 Можно ли менять стили SmartArt? 

1) нет 

2) да 

3) только у определённых макетов 

 

Задание #30 Сообщение, передача, связь - это: 

1) телепортация 

2) левитация 

3) коммуникация 

 

Задание #31 На сколько пунктов заголовок слайдов в презентации должен превышать размер 

основного текста? 

1) 10 

2) 6 

3) 2 

 

Задание #32 К обозревателям относится программа: 

1) Mozilla Firefox 

2) ICQ 

3) Mozilla Thunderbird 

 

Задание #33 Организация, предоставляющая услуги обмена данными с сетевой средой: 

1) интернет 

2) провайдер 

3) канал связи 

 

 

 

 



Задание #34 В каком теге прописывается заголовок web-страницы? 

1) <title> .... </title> 

2) <body> .... </body> 

3) <html> ..... </html> 

 

Задание #35 Какой тег служит для выделения слова жирным начертанием? 

1) <p> .... </p> 

2) <i> ..... </i> 

3) <b> .....</b> 

 

Задание #36 Для выделения заголовка используется тег: 

1) <h3> ... </h3> 

2) <h2> ... </h2> 

3) <h1> ... </h1> 

 

Задание #37 Результатом поиска по шаблону "цирк*.docx" будет файл: 

1) цирк_афиша.docx 

2) цирк1.txt 

3) цырк_афиша.docx 

 

Задание #38 Для поиска устойчивого словосочетания используется символ: 

1) кавычки 

2) восклицательный знак 

3) вопросительный знак 

 

Задание #39 Какой символ при поиске заменяет любое количество символов? 

1) * 

2) + 

3) ? 

 

Задание #40 Запрос "Арбуз | Тыква" вычисляется по формуле: 

1) А - Т 

2) А + Т + АТ 

3) 2А 

 

Задание #41 Определите запрос с максимальным количеством найденных страниц 

1) принтеры & сканеры & продажа 

2) принтеры | сканеры 

3) принтеры | сканеры | продажа 

Задание #42 Вычислите сколько страниц выдано по запросу "Медицина & Образование", если 

по запросу "Медицина" нашлось 780 страниц, а по запросу "Образование" выдано 320 страниц. 

1) 1560 

2) 1100 

3) 460 

 

Задание #43 Поисковой системой специального назначения является: 

1) MSN 

2) Яндекс 

3) TinEye 



Задание #44 Выберите несуществующий эффект анимации: 

1) выделение 

2) ввод 

3) выход 

 

Задание #45 К популярным поисковым системам мира не относится: 

1) Wikipedia.org 

2) Google.ru 

3) MSN.com 

 

Задание #46 К биологическим информационным каналам нельзя отнести: 

1) телефон 

2) зрение 

3) обоняние 

 

Задание #47 Сервис для создания интерактивных упражнений: 

1) Центр обновления Windows 

2) OneDrive 

3) LearningApps 

 

Задание #48 Чтобы поделиться приложением LearningApps, оно должно быть: 

1) опубликованным 

2) личным 

3) частным 

 

Задание #49 Изобретатель электронной почты: 

1) Клод Шеннон 

2) Рэй Томлинсон 

3) Александр Белл 

 

Задание #50 Регистр букв имеет значение в: 

1) логине и пароле 

2) логине 

3) пароле 

 

Задание #51 Уникальная комбинация букв, цифр и специальных символов, расположенная 

перед доменом: 

1) логин 

2) пароль 

3) хэштег 

 

Задание #52 Выберите лишнее в структуре сетевого программного обеспечения: 

1) основное 

2) общее 

3) специальное 

 

 

 

 



Задание #53 К системному ПО можно отнести: 

1) графические средства WEB 

2) система технического обслуживания 

3) машинные переводчики 

 

Задание #54 Облегчает поиск неисправностей в ПК: 

1) сервисная программа 

2) система технического обслуживания 

3) сетевая ОС 

 

Задание #55 Первый аналог социальной сети назывался: 

1) Twitter 

2) LiveJournal 

3) Classmates 

 

Задание #56 Год основания социальной сети ВКонтакте: 

1) 2002 

2) 2004 

3) 2006 

 

Задание #57 Минус социальных сетей состоит в: 

1) общении на расстоянии 

2) передаче файлов 

3) влиянии на психику 

 

Задание #58 Связь между компонентами сетевой информационной системы осуществляется: 

1) физически 

2) программно 

3) физически и программно 

 

Задание #59 Относятся ли социальные сети к сетевым информационным системам? 

1) да 

2) нет 

3) не все 

 

Задание #60 Сети, осуществляющие передачу, обработку, и хранение информации: 

1) информационные 

2) сетевые 

3) виртуальные 

 

Задание #61 К какой модели баз данных относится записная книжка? 

1) табличная 

2) сетевая 

3) иерархическая 

 

Задание #62 В каком режиме таблицу базы данных можно наполнять данными? 

1) конструктор 

2) режим таблицы 

3) сводная таблица 



Задание #63 Изображения какого вида компьютерной графики можно получить при помощи 

сканера? 

1) векторная 

2) фрактальная 

3) растровая 

 

Задание #64 С помощью интерактивной доски можно: 

1) переводить написанный текст 

2) вносить пометки в документ в реальном времени 

3) отображать информацию с подключенного устройства без использования проектора 

 

Задание #65 Телекоммуникационные технологии предполагают передачу данных 

1) без использования сети интернет 

2) из одной папки устройства в другую 

3) на расстояние 

 

Задание #66 Какой протокол отсутствует в интернет-технологиях? 

1) SMV 

2) TCP 

3) IP 

 

Задание #67 В каком приложении можно создавать html-страницы 

1) Microsoft Access 

2) Yandex браузер 

3) Блокнот 

 

Задание #68 По какому шаблону следует искать графические файлы из следующих: Index.html, 

эскиз.jpg, фраза.pptx, книга.jpg, история.pptx? 

1) ?.html 

2) *.jpg 

3) з*.pptx 

 

Задание #69 По запросу "медицина & здравоохранение" найдено 160 млн. страниц, по запросу 

"здравоохранение" 70 млн. страниц. Сколько страниц найдётся по запросу "медицина"? 

1) 320 млн. страниц 

2) 230 млн. страниц 

3) 90 млн. страниц 

 

Задание #70 Как часто поисковые системы анализирует содержимое веб-страниц? 

1) однократно 

2) раз в час 

3) периодически 

 

Задание #71 Через какие каналы происходит передача информации? 

1) связующие 

2) технические 

3) биомеханические 

 

 



Задание #72 После создания электронного ящика невозможно изменить: 

1) логин 

2) подпись 

3) пароль 

 

Задание #73 К какому виду сетевого ПО относятся машинные переводчики? 

1) специальное 

2) системное 

3) основное 

 

Задание #74 В структуре системного сетевого ПО отсутствует: 

1) утилита 

2) браузер 

3) антивирусная программа 

 

Задание #75 Контент, удалённый из социальных сетей: 

1) бесследно исчезает 

2) доступен для восстановления владельцу аккаунта 

3) остаётся на серверах социальной сети 

 

Задание #76 Какую структуру имеют сетевые информационные системы? 

1) целостную 

2) модульную 

3) ячеистую 

 

Задание #77 Характерной чертой баз данных является: 

1) хаотичность данных 

2) упорядоченность данных 

3) замена данных 

 

Задание #78 Аббревиатура СУБД означает: 

1) свойства управления баз данных 

2) сеть удаления бесполезных данных 

3) система управления базами данных 

 

Задание #79 Выберите программы для работы с векторной графикой: 

1) Corel Draw 

2) Adobe Photoshop 

3) Paint 

 

Задание #80 Поворот изображения в мультимедиапроекторе: 

1) служит для использования проектора в качестве переносного и стационарного 

2) необходим для привлечения внимания зрителей в ходе демонстрации 

3) является производственным браком 

 

Задание #81 Материальные коммуникации подразумевают: 

1) передачу информации 

2) передачу физических объектов 

3) просмотр телевизионных передач 



Задание #82 Интернет-провайдер - это 

1) организация, предоставляющая услуги доступа к сети Интернет  

2) оператор сотовой связи 

3) сетевое информационное устройство 

 

Задание #83 Какой тег позволяет обозначить в абзац в html-странице? 

1) <b> ... </b> 

2) <p> ...</p> 

3) <i> ... </i> 

 

Задание #84 Знак # означает поиск информации по: 

1) хэш-тегам 

2) маске 

3) типу 

 

Задание #85 В комбинированных условиях поиска используются: 

1) квадраты Пифагора 

2) круги Эйлера 

3) пирамиды Галилея 

 

Задание #86 Поисковые системы ищут информацию: 

1) во Всемирной паутине 

2) на компьютерном накопителе 

3) в локальной сети 

 

Задание #87 Изобретателем радиосвязи является: 

1) Александр Белл 

2) Клод Шеннон 

3) Александр Попов 

Задание #88 В логине почтового ящика запрещено использовать фразу: 

1) glavnyy 

2) admin 

3) pochta 

 

Задание #89 В сетевом ПО система технического обслуживания: 

1) расширяет возможности операционной системы 

2) осуществляет поиск неисправностей 

3) предотвращает попадание программных вирусов на компьютер 

 

Задание #90 Каждый участник социальной сети имеет: 

1) кластер 

2) стек 

3) профиль 


